
RETTIFICHE

Retifica del regolamento (CE) n. 2168/2004 della Commissione, del 17 dicembre 2004, che adegua il regolamento (CEE) n. 2037/93 a seguito dell'adesione della Repubblica ceca, dell'Estonia, di Cipro, della Lettonia, della Lituania, dell'Ungheria, di Malta, della Polonia, della Slovenia e della Slovacchia all'Unione europea

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 371 del 18 dicembre 2004)

A pagina 14, nell'allegato, parte A.1, il simbolo comunitario relativo alla denominazione d'origine protetta in olandese è sostituito dal seguente:



AUGUSTA IANNINI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(G506042/1) Roma, 2005 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

COPIA TRATTA DA GURITEL